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Σύμφωνα με το γραφείο Τύπου της ΕΥΑΘ μέχρι αύριο το απόγευμα δε θα έχει νερό το κέντρο της

Θεσσαλονίκης, που τροφοδοτείται από το αντλιοστάσιο Δενδροποτάμου, προκειμένου να

διασφαλιστεί με τους απαραίτητους υγιεινολογικούς ελέγχους ότι έχει την κατάλληλη ποιότητα

και είναι απολύτως ασφαλές ώστε να δοθεί για κατανάλωση.

Σοβαρά προβλήματα θα συνεχίσουν παράλληλα να υπάρχουν και στις περιοχές που

τροφοδοτούνται εν μέρει από τον Δενδροπόταμο, όπως Χαριλάου, Τούμπα, Πυλαία, Πανόραμα,

Βασιλίσσης Όλγας και Καλαμαριά, παρότι έχει αυξηθεί η τροφοδοσία με νερό από τον Αλιάκμονα

μέσω της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Νερού Θεσσαλονίκης.

Το πρόβλημα οφείλεται σε αυξημένη θολότητα που προκλήθηκε από τη μεσημεριανή νεροποντή

-τα αίτια διερευνώνται- και οι πρώτες ενδείξεις από τους επιβεβλημένους από τη νομοθεσία

ελέγχους θα φανούν μόνο αύριο το μεσημέρι (τουλάχιστον 21 ώρες μετά τη νεροποντή), οπότε

και θα κριθεί αν το νερό είναι απολύτως ασφαλές για να δοθεί στην κατανάλωση.

Έχει ληφθεί μέριμνα για ευαίσθητες δομές όπως είναι τα νοσοκομεία, ενώ η διοίκηση της ΕΥΑΘ

είναι σε επαφή και συνεννοήσεις με τον κεντρικό δήμο και επαγγελματικούς φορείς.

«Παρακαλούμε και ευχαριστούμε για την κατανόηση των καταναλωτών. Η ασφάλεια και η

ποιότητα του πόσιμου νερού οφείλει να είναι αδιαπραγμάτευτη» δηλώνει η ΕΥΑΘ.

Πρόεδρος ΕΥΑΘ: Αύριο μεσημέρι θα ξέρουμε αν είναι ασφαλές το νερό

Μιλώντας στο ΑΠΕ, ο πρόεδρος της Εταιρείας Υδρευσης και Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης (ΕΥΑΘ),

Γιάννης Κρεστενίτης, δήλωσε: ¨Λόγω των πλημμυρικών φαινόμενων στην περιοχή του

Δενδροποτάμου, το νερό του αντλιοστασίου εκεί, έχει εμφανίσει υψηλή θολότητα και διεκόπη

από το μεσημέρι η τροφοδοσία από το αντλιοστάσιο της πόλης. Έως ότου ολοκληρωθούν οι

μετρήσεις που επιβάλλουν η εθνική και ευρωπαϊκή οδηγία περί πόσιμου νερού, για να

διαπιστωθεί ότι το νερό είναι ασφαλές, το νερό αυτό απορρίπτεται στον Δενδροπόταμο και δεν

τροφοδοτεί την πόλη. Θα έχουμε ενδείξεις για την ασφαλή ποιότητα του νερού αυτού, αύριο

νωρίς το μεσημέρι. Έως τότε το αντιλιοστάσιο αυτό δεν θα τροφοδοτεί μέρος του κέντρου της

πόλης¨.

Όπως ανέφερε ο κ. Κρεστενίτης, για να αντισταθμιστεί στο μέτρο του δυνατού το έλλειμμα που

προκύπτει από την κατάσταση στον Δενδροπόταμο, έχει αυξηθεί η παροχετευτικότητα από τον

Αλιάκμονα και γεμίζουν οι δεξαμενές.
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